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OVOUATEN®WVLNO:

Oipa A

A;.'Eoto pio ovvdptmon f nomnoia eivor mapaywyioiun o éva onpeio X, Tov mediov opiopov .
Noa arodeiete 0Tt elvan kol GuveEXNG 6TO oNUEID OVTO. Movadeg 7
A,. [1ote 600 cvvaptnoelg f, g Kahovvron ioeg; Movadec 6

As. Na yopoakmnpicete 11g mpotdoels mov akoAovBodv, ypaeovtag 610 TETPAdl0 oG OimAd GTO
yphupo mov avtictoryel oe kdBe mpoTaon ™ AEEN X616 av n mpotoon elvar cwot, N T AEEN
AdBog av n mpdtaon eivar AavBaopévn.

i. H ewova f(A) evog dootipotog A pécm piag cuveyodc cuvaptnone f sivan didotnua.
ii. Av O<a <1tote lim a” = +oo.

X—>+0
iii. Av lim f (x) =—otote lim|f (X)|=+00.
X=Xy XXg
iV. Av pia cuvaptnon dgv givon cuveNg 610 [a, S ] 1OTE dEV TAUPVEL VTTOYPEDTIKA OAEG TIG

EVOLAUECES TIUEC. Movaoeg 8

A4 Oe®PNOTE TOV TOAPAKATO 1GYVPIGUO:
«Av pia ovvéptnon eivou 1-1 10t €ivar kou yvnoimg LovoTovn. »

a) Na yapoktnpicete ToV Tapamive WoyLpotd oc aindn n yevon. Movada 1
B) No atioA0yf|GETE TNV ATAVTION GO GTO EPATNLA OL). Movéoeg 3
@ipe B

) ) X? +nux+a’, x>0
Atvetor ) ovvaptnon f(X) = , pje aeR.
x*+anux+1, x<0

B;. Na Bpeite yio moteg Tipég tov a n f eivau:
a) cuveyng oto X, =0 Movaoeg 5
B) mapaywyioyun oto X, = 0. Movaoseg 5
INa ta topakdto spotipate divetor 6t a=1.

B,. Na d¢iéete 6t e€icmon f(X) =0 éxet tovAdyiotov pia pila oto ddotnua (—% , Oj .

Movaoec 5



B;. No vmoloyicete Ta Opia:

a) lim f(zx)——n/ix . Movaoec 5
x>+ X 4 X+
B) lim f(l) 1 Movaoeg 5
x—0* X)—
Oépa I

Aiveton 1 ovvaptnon f:(0,+0) - R petomo f(x)=(*"+x—-2)(A-xInx), yio kébe x>0.
I';. Na oei&ete 6t e&iomon 1 =Inx &yel akpiPag pia piCo n omoio avikel 6to dtdotue (1,€).
X

Movaoeg 6

INo ta rapaxarm epotipote Ocopnote og X, m piCa e e€icmwong Tov epotipatog I's.

I',. Na dei&ete 0TL 1 Ypapikn mwapdactaon ¢ f téuvelt tov X 'x d&ova o 600 axpifmdg onueio Ta

A(1,0) ko B(x,,0). Movaéoeg 6
2
I';. Na Bpeite tig tipég tov A € (0,+00) dote t0 6p1o IirTg wva etvar {60 pe 2.
X—> X
Movaéoec 5
I',.a) No deigete 6Tt f(X) >0 Yo ké4Be X mov avrket oto dtdotmpa (LX), eved f(x) <0 ywo kabe X
nov oviketl ota Steotipata (0,1) M (X,,+©). Movadeg 4
B) No deigete o0tLvmdpyet k € (1, X,) yio tov omoio ) cuvaptnon f maipver oo (0, +0) pia
péytom Ty M. Movaoec 4
@fna A

Aiveton 1 ooviaptmon  f:R—>R, pe tomo f(X)=e"—-e™*, yua k@be XeR kot 1 cvvdptnon

g:R — Ryt v onoia ioyder 9% —e % = 2x , yia k4be X eR.

: f(x
A;. No vroloyicete 1o 0pto lim Wfl ( () ) . Movaoec 4
X=>+0 X
Az. Na Seifete 611 g(X) = In(x + x> +1) , i k60 X e R. Movadeg 5
Az.0) No dei&ete 6Tim f givon yvnoiog avéovca 6to R . Movaoeg 4
B) Na dci&ete 011 g eivan yvnoiog avéovosa 6to R . Movaoeg 4

g(x), x<0
—f(x), x>0

a) No Bpeite o ovvoro Tiudv g h oto didotua (—o,0] kot to sbvoro Tiwdv g h oto

Ay4. Atveton ) ovvaptnon h(x) = {

dtdomua (0,+x). Movaoeg 4
B) Na Bpeite to mAn00¢ TV prlav g e&iowong h(x) = g(A4), ya tig ddpopeg Tipég tov A € R.
Movaoeg 4

Awaprera e&éraonsg: 3 Opes
EYXOMAXTE ENITYXIA!!!
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